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Ata da 1 Sessão Extraordinária Da 13" Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura 05/01/2022- Inicio ås 

17:00 h e término as 17:45 h 

Mesa Diretora: Presidente: André de Barros/ PSC; Vice-Presidente Jorge Joelei Basso/ 
REPUBLICANOS; Primeiro Secretário: Junior Costa/ PODE; Segundo Secretário: 
Claudemir Chaves/ PT. 

Lista de Presença na Sessão: André de Baros/ PSC; Junior Costa PODE; Joelei 
Basso/ REPUBLICANOS; Claudemir Chaves/ PT; Marciano Skrzypczak/ PDT; Bento 
Emiliano/ PDT: Beatriz Maria Paradzinski/ REPUBLICANOS Tidão/PSC; Ozeias de. 
Oliveira REPUBLICANOS: Expedientes: 01. ABERTURA DA SESSÃO: O 
Presidente André de Barros invocou a proteção divina, pela grandeza da pátria, o 
progresso de Realeza e o bem-estar da sua população declarou abertos os trabalhos da 
primeira sessão extraordinária deste dia 05 de Janeiro de 2022. 02. LEITURA DE UM 
TRECHO BÍBLICO: Realizado pelo Vice-Presidente Joelei Basso. O Presidente 
André de Barros. primeiramente agradeceu a presença de todos os presentes nessa 
primeira sessão extraordinária do ano de 2022, também agradeceu todos os vereadores 
por terem vindo nessa sessão, em seguida saudou a todos os presentes no auditório e os 
que nos acompanham pelas redes sociais sejam todos bem vindos. 03. LEITURA E 

vOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Ata da Sessão Ordinária do dia 13 
(treze) de dezembro de 2021, a qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores 04. 
LEITURA DOs PROJETOS RECEBIDOS: O Presidente da Câmara André de 
barros solicitou que o primeiro Secretário Júnior Costa; Fizesse a leitura do seguinte 
projeto. Em Única Discussão e Votação A emenda supressiva e modifieativa n. 
01/2022 de autoria do Poder Legislativo que visa SUPRIMIR o INCSO II do Art. 30. 
e MODIFICAR a redação do Art. 99 do Projeto de Lei Complementar n. 06/2021. 
Justificativa da emenda supressiva e modificada n° 01/2022: Senhores vereadores: A 
Emenda SUPRESSIVA e MODIFICATIVA apresentada sob o n° 01/2022, visa 
SUPRIMIRo INCISO III do Art. 30, e MODIFICAR a redação do Projeto de Lei 
Complementar n. 01/2022. Arnt. 1° 0 Artigo 30 da Lei Complementar n. 01/2022 passará 
a constar com a seguinte redação: Art. 30. O servidor público estável só perderá o 
cargo: I - em virtude de sentença judicial criminal condenatória transitada em julgado; II 

mediante processo administrativo no qual seja assegurada ampla defesa. Art. 20 
Artigo 99 da Lei Complementar n. 01/2022 passará a constar com a seguinte redação: 
Art. 99. Fica autorizada a criação do banco de horas, mediante lei regulamentadora 
própria. Sala das Sessões, da Câmara Municipal de Vereadores de Realeza-PR, 05 de 

janeiro de 2022. Com a palavra o Presidente da Câmara André de Barros agradeceu a 

presença das meninas da saúde. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: André de Barros/ PSC; Junior Costa PODE; 
Joelei Basso/ REPUBLICANOS; Claudemir Chaves/ PT; Marciano Skrzypczak/ PLDT; 
Bento Emiliano/ PDT; Beatriz Maria Paradzinski/ REPUBILICANOS Tidão/PSC; 

Ozeias de Oliveira/ REPUBLICANOS; 
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Matérias da Ordem do Dia: Em Ünica Discussão e Votação Emenda supressiva e 
modificativa n. 01/2022 de autoria do Poder Legislativo que visa SUPRIMIR o INCISO 
Ill do Art. 30, e MODIFICAR a redação do Art. 99 do Projeto de Lei Complementar n. 
06/2021. A emenda está em discussâo com a palavra os senhores vereadores. Com a 

palavra a vereadora Prof. Bia que antes do uso da sua fala saudou o presidente André de 

Barros, cumprimentou toda a mesa diretora e todos os presentes na primeira sessão 
extraordinária do ano de 2022, a mesma ressaltou a importância de estarem aqui hoje 
lutando por suas classes, e essas emendas elas são feitas para que todas as classes 

fiquem aparadas perante aos projetos sem ser prejudicados em nenhum sentindo. Com a 
palavra o vereador Ozeias de Oliveira saudou o presidente a mesa diretora os vereadores 
e todos os presentes nessa casa de leis tenham toda uma boa tarde. Ainda afirmou que 
esses projetos que serão votados nessa casa de leis hoje tem um grande peso pois vai 

abranger mais o menos 600 funcionários que prestam serviços a toda a população 
Realezense. E essa emenda ela vai modificar o banco de horas e ajudar todas as classes 
e ainda ressaltou ser favorável a emenda e todos os projetos que serão apresentados 
hoje. Com a palavra o vereador Marciano Skrzypczak cumprimentou ao presidente, a 
mesa diretora, a todos os vereadores e a toda assembleia presente nessa sessão. 
Ressaltou que é favorável ao projeto, que ele veio para ajudar a todas as classes. Com a 
palavra o Presidente André de Barros que diz: A emenda está em votação. Quem for 
favorável permaneça como está e os contrários se manifestem. Aprovados em única 
discussão e votação. Em 2° Discussão e Votação Projeto de Lei Complementar n° 
05/2021 de autoria do Executivo que dispõe sobre o plano de Cargos, Carreira e 
Remuneração do Magistério Público Municipal de Realeza-Pr. O projeto está em 
discussão com a palavra os senhores vereadores. Com a palavra a vereadora Prof. Bia, 
em relação ao projeto do Magistério esse projeto é de grande importância a todos os 
profissionais da classe da educação, apenas frisou que após ouvir essa classe e a única 
coisa que para ser visto é a respeito da gratificação de providência. E não poderia ser 
feito uma emenda em cima disso, mais será conversado com o executivo que seja feito 
algo referente a isso. Com a palavra o vereador Ozeias de Oliveira, esse Projeto n° 

5/2021 que dispõe sobre o plano de CargOs, Carreira e Remuneração do Magistério 
Público é de grande importância e mais que justo para esses profissionais, ele foi 
discutido e debatido entre os professores, que foi buscado o melhor corrigindo alguns 
erros do passado, algumas leis desatualizadas, ainda deixou claro que sem esses 
professores o município não teria alcançado o maior INEP de 7,2 da região do sudoeste, 
então esses professores vestem a camisa e merecem ser reconhecidos então sou 
favorável ao projeto. O projeto está em votação. Quem for favorável permaneça como 
está e os contrários se manifestem. Aprovado por todos em segunda discussão e 
votação. Em 2° Discussão e Votação Projeto de Lei Complementar n° 06/2021 de 
autoria do Executivo já com a emenda supressiva e modificativa n. 01/2022 de autoria 
do Poder Legislativo, que dispõe sobre o Regime Juridico dos Servidores Públicos 
Municipais do Poder Executivo, suas autarquias e fundaçðes públicas. O projeto está em 
discussão à palavra os senhores vereadores. Com a palavra o vereador Ozeias de 
Oliveira como já citou que é favorável a emenda é favorável também ao projeto que 
veio para valorizar o funcionalismo público, teve algumas alterações necessárias, aonde 
foi buscado melhorias que todos ganhassem de uma forma ou de outra, foi criado alguns 
cargos que futuramente seja usado. Então tudo isso vem pensando na melhoria e direitos 
dos funcionários do nosso município então sou favorável ao projeto. Com a palavra a 
vereadora Prof. Bia ressaltou que como o vereador Ozeias de Oliveira falou dos cargos 
que foram criados, um dos cargos que será acrescentado será de cozinheira que não 
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tinha, ele não entra nesse projeto mais em conversa nos próximos anos ele terá tambem. 

O projeto está em votação. Quem for favorável permaneça como está e os contrários se 

manifestem. Aprovado por todos em segunda discussão e votação. Em 2° Discussão e 

Votação Projeto de Lei Complementar n' 07/2021 de autoria do Executivo que dispõe 
sobre o Plano de Cargos, Carreira e Remuneração dos Servidores Públicos da 

Administração Püblica Direta do municipio de Realeza, e dá outras providências. O 
projeto está em discussão com a palavra os senhores vereadores. Com a palavra a 
vereadora Prof. Bia, que direcionou o seu olhar para todos os servidores presentes no 

auditório e ressaltou que esse projeto é o mais esperado e aguardado por todos os 
funcionários, esse projeto é uma conquista de todos vocês porque vocês merecem serem 
reconhecidos pelo trabalho que todos fazem, e nesse sentido tivemos apoio do 
executivo, não conseguimos fazer tudo, mais o possível foi feito para vocês terem essa 
remuneração adequada sabemos que ainda é pouco por todo trabalho que fazem mais 
esse pouco vai ajudar a todos. Com a palavra o vereador Ozeias de Oliveira que destaca 
a fala da vereadora Prof. Bia que o Prefeito Municipal näo mediu esforços para que 
fosse feito e melhor para os funcionários, que a comissão que estava na frente desses 
projetos está de parabéns por todo empenho e dedicação que essa correção mais que 
justa e merecida para todos. E ainda destacou ser favorável ao projeto. Com a palavra o 
vereador Marciano Skrzypczak que se diz ser favorável ao projeto não só esse mais os 
demais também e ainda destacou que n�o se podem ajustar todas as classes como muitas 
pessoas procurarão querendo também essa remuneração, mas devagar tudo vai se 
ajeitando e essa conquista de hoje foi o primeiro passo. Com a palavra o vereador João 
Bento Emiliano saudou ao presidente, a mesa diretora e a todos os presentes, ainda 
enfatizou que todos os projetos votados nessa casa de leis são de grande importância 
para os funcionários, professores que essa é uma conquista mais que justa por tanto que 
vocês fazem pelo municipio então se declarou a ser favorável ao projeto não só esse 
mais os demais também. Com a palavra o vereador Júnior Costa que cumprimentou o 
presidente André de Barros, toda a mesa diretora, colegas vereadores e a todos do 
plenário presente nessa sessão, enfatizou ser favorável ao três projetos votados hoje, 
esses projetos vem somar de forma de reconhecimento a todos os funcionários 

municipale professores pelo excelente trabalho que sem sido desenvolvido em nossa 
cidade. O projeto está em votação. Quem for favorável permaneça como está e os 
contrários se manifestem. Aprovado por todos em segunda discussão e votação. Com a 
Palavra o presidente da Câmara de Vereadores André de Barros que frisou: Então 
falando como vereador todos sabe o carinho que tenho por todos os funcionários 
municipais, mais em especial a categoria da saúde por fazer parte dessa família a mais 

de anos, que esses projetos aprovados hoje é uma conquista da nossa classe por tudo e 
tanto que é feito pelos munícipes. Ainda destacou que quando mais jovem acreditava 
que heróis usavam capas, mais com esse momento de pandemia que estamos vivendo os 
heróis de hoje são toda a classe da saúde que nunca mediu esforços para atender as 
pessoas com Covid-19. O Presidente da Câmara de Vereadores André de Barros passou 
a palavra aos vereadores para que todos fizessem suas considerações finais; Com a 

palavra o vereador Marciano Skrzypczak que ressalta a importânciae poder que o 
vereador tem em nossa cidade de votarem em projetos de grande valia e importância 
para o município que vai abranger os funcionários, ainda enfatiza que o ano que passou 
foi um ano de muito aprendizado, de conquistas e que o vereador Marciano continua 
sempre a disposição de toda a população; Com a palavra o vereador Ozeias de Oliveira 
que destaca-se motivo de alegria de estar podendo começar mais um ano sentado nessas 
cadeiras como vereador, que se sente feliz em poder ter votado nesses projetos de 

ouals O. G 
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grande importäncia para o município. Ainda enfatiza que tivemos um ano atipico, comn 
muitas conquistas, muitas indicações, e muitos projetos bons votados em prol do nosso 
municipio. Desejou ao novo Presidente André de Barros e todos da mesa diretora as 

boas vindas e que vocês conduzam essa casa de leis como ela deve ser conduzida, que 
possamos trabalhar juntos e unidos correndo atrás de recursos e melhorias para o 

municipio quem ganha com isso são todos os munícipes, e nada mais desejou uma boa 
tarde a todos e um ótimo ano de 2022; Com a palavra a vereadora Prof. Bia que destaca 
a alegria de estar aqui nessa primeira sessão extraordinária de 2022, e afirma que o ano 
de 2021 foi de grande importância, muitas emendas foram conseguidas através de nós 
vereadores que não medimos esforços para correr atrás de tudo que nossa população 
precisava, deixou claro grande avanço e conquista em nossa cidade que foi a vinda da 
escola Léo Moura que hoje ela já é uma realidade que vai ajudar e auxiliar no 
comportamento de todas as crianças e adolescentes. Ainda afirmou que no final do ano 
foi entregue uma van para hemodiálise um pedido no inicio de 2021 para que as pessoas 
que necessitam se deslocar até outra cidade tivessem o conforto necessário. E nada mais 

a ser falado desejou que 2022 seja um ano abençoado para todos, que sempre podem 
contar com a Prof. Bia. Com a palavra o Segundo Secretário Claudemir Chaves que 
primeiramente saudou ao novo presidente da Câmara de vereadores André de Barros, a 
toda a mesa diretora, aos demais colegas vereadores e todos os presentes nessa primeira 
sessão extraordinária de 2022. O mesmo ainda destacou que não se pronunciou na 
votação dos projetos de hoje devido a maneira que eles foram conduzidos e chegados 
até a câmara de vereadores, mais também afirmou que é favorável aos projetos, apenas 
queria que houvesse mais conversas entre vereadores para decidir projetos de grande 
importâancia como esses votados hoje. Também comentou que em suas redes sociais 
gravou um vídeo do aumento grande de luz para toda a população, que alguma coisa 
deve ser feita, que a Copel deve ter alguma explicação para esse aumento de um mês 
para o outro, e nada mais desejou que todos tenham um ótimo 2022 e que se precisar 
podem contar com o vereador Claudemir. Com a palavra o Primeiro Secretário Júnior 
Costa que mais uma vez agradeceu a presença de todos nessa sessão e sempre que os 
funcionários públicos precisarem do vereador Júnior Costa podem contar comigo, ainda 
agradeceu ao colegas vereadores pela parceria no ano que passou e mais nada desejou 
uma boa semana a todos; Com a palavra o Vice- Presidente Joelei Basso saudou o 
Presidente André de Barros e os demais vereadores a todos os presentes na sessão 
enfatizou que também não se manifestou nos projetos votados pois se é bom para o 
município serei sempre favorável aos projetos, que esse ano de 2022 seja um ano bom 
para todos nós, e que sempre devemos trabalhar juntos e nada mais desejou uma boa 
semana e ótima tarde para todos; Com a palavra o Presidente da Câmara de Vereadores 
André de Barros frisou a todos que a câmara de vereadores está de recesso das sessões
mais os trabalhos da secretária continua então caso os munícipes precisam de algo de 
algum vereador pode se deslocar até a secretária que os funcionários irão passar os 
recados para os vereadores e nada mais a ser declarado encerrou a presente sessão, e 
desejou a todos uma boa noite e boa semana. 
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André de Barros/ PSC 
Presidente 

Vice-Presidente 
Joelei Basso/ REPUBLICANOS 

Ppimeirg Seçretario: 
Junior Costa/ PODE 

Uento Emiliano /PDT Segundo Secretário 

Claudemir Chaves/ PT 

Ben 

Marciano Skrzypczak/ PDT Ozeias de Olivéira / REPUBLICANOS 

eVAO C haA TI0 
Beatriz Marka Paradzinski/REPUBLICANOS Tidão/ PSC 
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